
PIHENÉS A SZIVÁRVÁNYOK FÖLDJÉN  
KELETI PART  +  HAWAII 

(17 nap/15 éj) 
 

1. nap: Érkezés New Yorkba a menetrend függvényében, a délutáni-, esti órákban. A szállás elfoglalása 2 
ágyas fürdőszobás szállodai szobákban (4 éj). 
2-3. nap: Egésznapos városnézések New Yorkban. A város felfedezését az Empire State Buildinggal 
kezdjük, amelynek 86. emeletéről csodálatos kilátás nyílik New York-ra. Innen a Ground Zero-hoz 
megyünk, az-az a World Trade Center „nyomába eredünk” (Freedom Tower), majd a város jelképének 
tekintett Szabadság-szobrot tekintjük meg közelebbről. A szobrot az Óceán felől is láthatjuk a Staten 
Island-i komphajó fedélzetéről. Innen gyönyörű képeket lehet készíteni a városról is. Délután végigsétálunk 
a Brooklyn Bridge-n, ahonnan felejthetetlen kilátás nyílik Manhattanre és Brooklyn épületeire is. Egyik 
este a Broadway csillogó áruházai és hatalmas felhőkarcolói között elsétálunk a kivilágított Times Square-
ig. Emellett megnézzük még a Chryisler Buildinget, az ENSZ palotát a Madison Square Gardent, a 
Central Parkot és sok más érdekes látnivalót is… pl. a Vasaló házat! 

4. nap: Reggel korán indulunk a fővárosba, Washingtonba egy egész napos városnézésre. Útközben rövid 
kitérőt teszünk Philadelphiában, az Államok első fővárosában. Sétát teszünk a pennsylvaniai helyi 
törvényhozás székhelyén: Independence Hall (Függetlenség csarnoka kívülről), Liberty Bell (szabadság 
harangja) az amerikai forradalom jelképévé vált harang. Majd utunkat folytatva a főváros felé, a nap 
folyamán megtekintjük a Capitolium, a Fehér Ház, a Washington-, Lincoln- és Jefferson emlékműveket. 
Délután, rövid látogatást teszünk néhány hatalmas múzeumban amelyek az államok jóvoltából ingyenesen 
látogathatóak… (Indián Múzeum, Űrhajózási és Légügyi Múzeum…). Este vissza New Yorkba. 

    
 

5. nap: Reggel indulunk észak-nyugat felé a Niagara-vízeséshez. Útközben helyi kisvárosokon megyünk 
keresztül, ahol a felhőkarcolók után teljesen más képet kapunk a helyiek nyugodt élete láttán. Útközben egy 
ilyen kisvárosban ebédelünk. Szállás Niagara Falls környékén (3 éj). 

 
 



6. nap: Egésznapos kirándulás Kanadába. Délelőtt Torontóba autózunk. A CN 
Tower meglátogatása után, Niagara on the Lake kisvárosába látogatunk, ami 
elvarázsolja az idelátogatókat. Rövid sétát teszünk az Ontario tó partján, majd 
késő délután a kanadai oldalról megtekintjük a kivilágított Niagara vízesést. 
Toronto a Nagy Tavak egyike, az Ontario északnyugati partján fekszik, valamivel 
délebbre, mint Magyarország. Részben a tóhoz való közelségének is köszöntheti a 
város az ország viszonyaihoz képest enyhébb klímát: meleg, nedves nyarak és 
viszonylag elviselhetőbb telek jellemzik a vidéket. A legnagyobb látványosság a 
Torontóban a CN Tower, amely a maga 553 
méterével a világ egyik legmagasabb épülete. 
Évente 2 millió turista látogatja meg a Toronto 
jelképének és büszkeségének számító tornyot, 
ahonnan egyedülálló kilátás nyílik a városra. A 22 
km/h sebességű lifttel másodpercek alatt elérhetjük 

a torony tetejét, vagy az éttermek szintjét, ahol 
350 méteres magasságból letekintve 
fogyaszthatjuk el az ebédünket, feltéve, ha nincs 
tériszonyunk. Szintén itt található a világ 
leghosszabb utcájaként ismert Yonge Street, amely az Ontario tótól indulva 
egészen addig kanyarog, amíg el nem éri Toronto északi részét. Maga a tópart 
is gyönyörű, mindenképpen megéri egy pihentető sétát tenni itt.       
7. nap: Reggel átmegyünk a szomszédos Niagara vízeséshez, Észak-Amerika 
egyik legszebb természeti csodájához, amely 1885 óta, mint Nemzeti park 
várja az idelátogató turistákat. Nevét a helyi indiánoktól kapta, jelentése: 

„Mennydörgő víz”! A vízesés megtekintése, a „Maid of the Mist” nevű hajókázás során, amely a több 
mint 700 méter széles és 50 méter magas Patkó-vízesés szívébe viszi az utasokat. Egy másik program a 
„Cave of the Wind” során közvetlen közelről érezhetjük meg a lezúduló víz erejét, amint fahidakon és 
lépcsőkön megközelítjük a függőleges vízfalat. Délután lehetőség lesz vásárlásra Buffalóban. 

   
 
8. nap: Ezen a napon a menetrend függvényében átrepülünk Honoluluba, 
a Hawaii szigetek fővárosába. Oahu szigetén, Waikiki Beachen a szállás 
elfoglalása a homokos tengerpart mellett (8 éj). 

Kivételesen kedvező klímája miatt (levegő 28-29 fok, a tenger 26 fokos) 
egész évben bármikor utazhatunk ide. Oahu szigete tartogatja talán a 
legtöbb látnivalót az ideutazók számára. Míg Mauit a szörfösök 
paradicsomaként, Big Island-et a vulkánok szigeteként ismerik, Oahun 
számtalan program közül választhatunk. A turisták szerint OAHU minden 

óceánok legbámulatosabb területe. 
Messze kint található a semmi 
közepén, ahol az emberi számítások alapján nem lehetne szárazföld. 
Azonban itt felhőkarcolók, egyetemek, autópályák épültek. 
 
 
 
 
 
 
 



9. nap: Egésznapos pihenés Waikiki Beachen. A tengerparton 
számtalan üzlet, étterem, bár található. Néhány perces sétával 
elérhető a „Hawaii Market Place”, ahol minden fellelhető, ami a 
hawaii szigetekre jellemző. 

10. nap: Délelőtt egy egésznapos szigettúrára indulunk 
(fürdőzéssel), amely során jól megfigyelhetjük a lenyűgöző 
kontrasztot a pezsgő Waikiki és az északi part magányos strandjai között. Kis falvak és nagy farmok mellett 
elhaladva, esőerdőkön és népszerű szörfstrandokon átkelve szemügyre vehetünk kis színes fatemplomokat, 
cukornád- és ananász ültetvényeket. Útközben lehetőségünk lesz néhány órát pihenni, fürödni a híres North 

Shore parton, ami a legnagyobb szörfversenyek helyszíneként 
vált ismertté, az időnként több 10 méteres hullámai miatt! Aki 
szeretne ez idő alatt egy ketrecbe lemerülhet a cápák közé…☺ 
 
 
 
 
 
 

 
11. nap: Kora délutántól látogatás a 
Polinéz Kulturális Centrumba: Egy 
igazi, „élő" múzeumba invitálunk meg 
mindenkit, ahol a polinéz szigetvilágról 
érkezett fiatalok mutatják be népeik művészetét és kultúráját. Az élmény 
teljesen autentikus, hiszen nem színészeket látunk egy jól megrendezett 

színdarabban, hanem olyan polinézeket, akik ebben a kultúrában nőttek fel. Így testközelből kaphatunk 
ízelítőt a hawaii-i, az új-zélandi, a húsvét-szigeteki, a samoa-i, a fiji-szigeteki, a tahiti-szigeteki, a 
marquesas-i és a tongai kultúrából. A bemutatók végén egy nagyon finom, „luau" svédasztalos vacsora 
következik hagyományos polinéz ízekkel, majd az egész délutánt egy nagyon látványos show műsor zárja. 

 
 
 



12. nap: Délelőtt ellátogatunk a Sea Life parkba, Hawaii 
delfináriumába, ahol „Az 50 első randi” c. filmet forgatták. 
Majd délután megállunk fürdőzni a Hanauma Bay Nemzeti 
Parkban. Egy vulkánkitörés következtében maradt fenn ez a 
gyönyörű korallokban és állatvilágban egyedülállóan gazdag 
trópusi paradicsom. A látvány magáért beszél. Hatalmas 
teknősök, színes halak, és a biztonságot nyújtó korallzátonnyal 
védett lagúna türkizkék látványa lenyűgözi az idelátogatókat. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
13. nap: Délelőtt a közeli Pearl Harbourban veszünk részt egy látogatáson. Az Arizona Emlékmű és a 
kikötő visszavisz minket 1941. december 7.-e reggelére. A látogatók részére felépített központban 
részletesen megismerjük a japán támadás részleteit majd következményeit is, mikor az Amerikai Egyesült 
Államok belépett a II. Világháborúba. Egy komp fedélzetén meglátogatjuk az Arizona Emlékművet, mely a 
néhai Arizona csatahajó félig elsüllyedt roncsa fölé épült. A kikötői látogatás után egy picit észak felé 
tartunk, majd néhány kilométer múlva elérkezünk a DOLE ültetvényre. Az ananász és banán ültetvények 
között haladva, mézédes gyümölcsöket kóstolhatunk, és beleláthatunk egy kicsit ebbe a trópusi világba. 
Délután vissza a szállodába, majd szabadprogram. 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
14. nap: Délelőtt Hawaii őserdőjén keresztül egy magaslati 
kilátóból tekintünk le Kailua tengerpartjára, ahol délután majd pihenünk egy 
néhány órát a fehérhomokos tengerparton (Barack Obama amerikai elnök is minden év végén itt tölti az ünnepeket a családjával☺). 
De előtte felmegyünk a hegyek közé Hawaii egyik legérdekesebb épületét megnézni a Byodo-In 

templomot. 
 
 



 
15. nap: Pihenés a szálloda tengerpartján Waikikiben. Aki még szeretné, egyénileg felfedezheti Honolulu 
történelmi városrészét, ahol megtekintheti az USA egyetlen királyi palotáját, az Iolani Palace-t, a 
Kawaiahao Templomot, a Nemzeti Könyvtárat, a Városházát valamint Kamehameha Király szobrát. 

 

16. nap: Hazaindulunk a 
menetrend függvényében 
átszállásokkal. Hazaérkezés 
várhatóan a 17. napon. 
 
 
 
 
 
 
 
 


